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Nhân vật:

- Điền Ngọc Minh Thư :   Phù dung tẫn theo năm tháng, mỹ nhân đỏ y rơi lệ tóc bạc đầu. Cười nhìn hồng trần mãi đuổi theo một bóng hình, khi ngoảng lại cố nhân không còn

“Hà, kiếp trước tôi để mất em, nhất kiếp tư niệm, cả đời lạc một bóng hình. Kiếp này dù có xảy ra chuyện gì, tôi mãi mãi không buông em ra, vĩnh vĩnh không thể để mất em “

- Lạc Tư Hà:   Lệ hóa thành huyết lệ, đợi ai gần bảy năm khi thân tôi gần một chữ tử, đợi người vì một lời hứa, còn đâu khi kiếp trước người chưa đến, hơi thở tôi đã cạn

“ Minh Thư, kiếp trước chàng để tôi đợi bảy năm. Để trong long tôi một chữ hận, cố chấp tương tư, hóa thành quỷ hồn, nhất niệm suýt tan thành mây khói, nhìn tóc chàng bạc đầu… hận không còn, chi mong kiếp sau.. tôi không muốn yêu chàng nữa… sư phụ ..

Đoản văn (1)

Thính Nguyệt Quốc, năm 514 …

Núi Đào Túy, cảnh đẹp như mộng


· Sư phụ … người nhìn xem… hoa đào nở rồi …

Thanh âm nữ tử có phần yếu ớt, tựa không thể nói trọn lời. Sắc mặt nàng khá trắng bệch nhưng vẫn không giảm đi mỹ lệ, nằm trên giường bệnh, ánh mắt nàng nhìn ngoài cửa sổ, nàng thầm than, một mùa nữa lại trôi qua, hoa lại nở nữa rồi. 
Nhìn ngoài cửa sổ, những cánh hoa đào nhấp nhô , nở rộ lóa lên một màu hồng nhạt, phẳng phức mùi thơm, bay lượm theo gió tựa như mỹ nữ cung đình đang múa thật mỹ lệ. Một năm lại qua nữa rồi, vậy là tròn bảy năm rồi, bảy năm chờ đợi, bảy năm tương tư, bảy năm cố chấp và tư niệm… chỉ tin rằng một điều sư phụ nàng sẽ quay lại.

Lạc Tư Hà cười, bảy năm chờ đợi, hắn vẫn không đến. Minh Thư.. hắn thật vô tình, nhẫn tâm bắt nàng đợi hắn bảy năm chỉ vì một lời hứa, trong đầu nàng vẫn thoang thoảng tiếng nói trầm ấm của ai đó, tựa như ma chú:

“ Ta sẽ quay lại “

Nam Cung Minh Thư, là nữ nhân khiến nàng vừa yêu cũng vừa hận, cố chấp đợi ở Đào Túy cư này, chỉ vì một lời hứa, nàng vẫn tin rằng một ngày hắn sẽ đến đón nàng. Mỗi năm đợi chờ mỗi mùa trôi qua, bệnh tật càng nghiêm trọng, nàng không biết có kịp đợi hắn hay không, mĩn cười tự nhiễu, lòng thầm trách.
Sư phụ, đến khi nào chàng mới trở về, ta đợi chàng bảy năm, bảy năm qua.. ta sống trong nổi nhớ nhung về chàng, mỗi ngày ta luôn cầu khẩn ông trời có thể gặp lại chàng, vì sao chàng vẫn không về, vì sao chàng vẫn không đến. Ngoài kia, hoa đào lại nở rộ nữa rồi, hòa nở rộ bóng dáng chàng vẫn không thấy, đàn khúc tỳ bà, nổi nhớ chàng vẫn không nguôi:

Đào túy nổi nhớ về chàng không nguôi

Ngoài hiên hoa nở rộ bóng dáng chàng không thấy

Mỗi ngày trôi đi tương tư càng không dứt

Tương tư này mấy ai thấu hiểu

Lệ sầu rơi theo năm tháng ngân khúc tỳ bà

Thỏa lòng mong nhớ chỉ mong chàng về

Tiếng đàn tỳ bà ngâm lên, thanh âm chứa đầy nổi tương tư về một bóng hồng y, trong đầu nàng không ngừng đuổi theo bóng dáng ấy, vẫn không thể với tới, bảy năm chờ đợi thật mệt mỏi. Tiếng đàn đứt quảng, bổng nàng ho dữ dội, bàn tay nàng dính máu.

Nàng cảm thấy đau đớn, bản thân thấy mệt mỏi, tựa như muốn buông tay đi tất cả, nàng quả thật rất mệt, muốn ngủ một giấc nằm mộng được thấy chàng, nhớ về khoản khắc nàng và chàng từng hạnh phúc nơi đây, không có sự hận thù, không có chiến tranh, không có sự chia cắt. Mỹ lệ một giấc mộng nàng từng ấp ủ, từng cố gắng tìm kiếm về quá khứ.
Chàng hứa đã về mà, sao chàng vẫn không đến, vẫn không tới, Nàng cảm thấy rất mệt mỏi, thật sự mệt mỏi, tương tư cùng bệnh tật, ngày đêm dày vò nàng, sống một khắc đợi một khắc chỉ cố gắng được nhìn thấy hắn, vì sao hắn vẫn không tới.

“ Minh Thư, ta đợi chàng bảy năm rồi, ta cảm thấy thật mệt mỏi, chàng vẫn không về, ta muốn buông tay tất cả về chàng, không đợi chàng nữa… ta muốn ngủ.. thật sự ta rất mệt…rất mệt… sao chàng vẫn không đến ….”

Tiếng đàn đứt quảng, hơi thơ nàng dần dần yếu đi, đôi mắt mơ dần, trí óc nàng vẫn không ngừng nhớ tới một bóng đỏ y nam nhân, mái tóc tung bay theo chiều gió, ánh lên ngạo khí, người mà gần đến lúc chết nàng vẫn không ngừng nhớ tới không ngừng oán trách.

“ Vì sao chàng không đến”

Hồng đào nở người chưa đến

Đợi bảy năm cố chấp vì người

Cả đời chấp niệm duy nhất một mình chàng

Mỗi mùa điều trôi đi bóng chàng không thấy

Tư niệm đến lúc gần chết hóa thành oán

Đào Túy cư nhiễm huyết lệ hồng đào rơi

Cảnh còn người mất đâu đó còn thoảng tiếng tỳ bà

Ngâm nga một khúc tích tụ hai chữ tương tư
Nhân không thấy hồng đào trở nên cô độc

Tương tư thành bệnh, uất hận đến chết

Cả đời chờ vì một lời hứa đợi chờ

Mỹ nữ sớm hóa thành hư không bay đi

Lưu lại Đào Túy cư một khúc oán hận

“ Vì sao chàng lại không đến “

